

Servicii de proiectare pentru investiția “Reparații capitale la Centrul de Informare, Îndrumare, Documentare Sfântu Gheorghe, str. Victor Babeș nr. 18B, județul Covasna”

I.D.: 47193599

Data publicării	15.06.20	Coduri CPV	71322000-1
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 64.528,77 RON - 64.528,77 RON

Descriere: Servicii de proiectare având ca obiect: Elaborare proiect tehnic, detalii de execuție, documentația tehnică pentru obținerea autorizației de construire, documentației pentru obținerea avizelor și acordurilor prevăzute în Certificatul de Urbanism și nu numai, asistență tehnică pe perioada derulării procedurii de atribuire a Contractului de execuție a lucrărilor și asistență tehnică pe perioada execuției lucrărilor pentru obiectivul de investiții „Reparații capitale la Centrul județean de Informare, Îndrumare, Documentare, Sfântu Gheorghe, str. Victor Babeș nr. 18B, județul Covasna”. Activitățile ce vor fi realizate în cadrul contractului de servicii, se vor efectua în conformitate cu prevederile HG nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, precum și a structurii și metodologiei de elaborare a devizului general pentru obiective de investiții și lucrări de investiții, și acordarea de asistență tehnică de specialitate pe perioada derulării investiției. Serviciile solicitate de AC sunt următoarele: 1. realizarea documentației tehnico-economice pentru fazele: elaborarea Proiectul tehnic (PT), detaliilor de execuție (DDE), documentațiilor pentru obținerea avizelor și acordurilor prevăzute în certificatul de urbanism (și un numai) și a documentației tehnice pentru autorizarea construcției (DTAC), 2. asigurarea asistenței tehnice pe perioada derulării investiției, 3. asistență pe perioada derulării procedurii de atribuire a contractului de lucrări. AC va considera ca finalizată etapa de elaborare a proiectului tehnic și a documentației tehnice de obținere a autorizației de construire (DTAC) doar după obținerea avizului de securitate la incendiu emis de ISU respectiv a acordului Inspectoratului de Stat în Construcții. Documentația se va elabora în limba română în 4 (patru) exemplare, mai puțin DTAC care se va depune în două exemplare.
